XXIV-38/06/14 – wyjaśnienie nr 2 treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia
Do Zamawiającego, Polskiego Radia – Regionalnej Rozgłośni w Olsztynie „Radio Olsztyn” SA, wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Poszczególne kwestie podnoszone we wniosku i odpowiedzi zamawiającego przedstawiają się następująco:

Pytanie nr 8 – dot. stacja robocza specjalizowana „rack”:
W odniesieniu do „wymagania techniczne i funkcjonalne” załącznik nr 1 do SIWZ, punkt 2. Stacja robocza specjalizowana „rack” (4 szt.), pozycja „Złącza na tyle obudowy” - Czy zamawiający dopuszcza ilość złączy w zestawieniu:

a. min. 2x USB 3.0 lub 2x USB 2.0

b. min. 2x USB 2.0
Odpowiedź:
Nie. Ze względu na przewidywane trasy kablowe i zabudowę stacji roboczych w istniejących stelażach, Zamawiający oczekuje iż z tyłu obudowy będą dostępne również porty USB 3.0.
Pytanie nr 9 – dot. stacja robocza specjalizowana „rack”:
W odniesieniu do „wymagania techniczne i funkcjonalne” załącznik nr 1 do SIWZ, punkt 2. Stacja robocza specjalizowana „rack” (4 szt.), pozycja „Karta sieciowa” - Czy zamawiający dopuszcza standard:

c. wbudowana obsługa PXE 2.1, WOL lub PXE, WOL
Odpowiedź:
Nie. Zamawiający oczekuje spełnienia sprecyzowanej w SIWZ funkcjonalności w podanej wersji.
Pytanie nr 10 – dot. laptop typ podstawowy
W odniesieniu do „wymagania techniczne i funkcjonalne” załącznik nr 1 do SIWZ, punkt 5. Laptop typ podstawowy (16 szt.), pozycja „Zainstalowany system operacyjny” - Czy zamawiający dopuszcza system operacyjny Windows 8.1 nie w wersji Professional? Ponieważ większość producentów laptopów występuje w standardzie z systemem Windows 8.1 i podniesienie do wersji Professional wymaga wykupienie nowej licencji OEM Windows 8.1 Professional 64 bit PL.
Odpowiedź:
Nie. Zamawiający przewiduje dla laptopów możliwość zarówno pracy autonomicznej, jak i dołączania do istniejącej u zamawiającego domeny, dlatego wymaga podanej wersji systemu operacyjnego.

Udzielone powyżej odpowiedzi i wyjaśnienia należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty oraz ustalaniu ceny za wykonanie przedmiotu zamówienia. Zamawiający informuje ponadto, że udzielone odpowiedzi i wyjaśnienia będą wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia i zostaną przekazane Wykonawcom, którzy otrzymali SIWZ oraz zamieszczone na stronie internetowej pod adresem: www.ro.com.pl/bip/ zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych.
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